



# HELVÉCIA

## Önkormányzati lap

### ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

#### 2014. október havi képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület október 21-én tartotta meg alakuló ülését, melynek keretében a Helyi Választási Bizottság elnöke, Amreinné Orbán Gabriella ismertette a 2014. október 12-én megtartott helyi önkormányzati választások eredményét. A polgármesteri választás eredménye az alábbi: Névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 3653 fő, szavazóként megjelentek száma 659 fő. Érvénytelen szavazatok száma 57, érvényes szavazatok száma 599. A megválasztott polgármester Balogh Károly úr. A képviselő választás: A névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 3653 fő, szavazóként megjelentek száma 659 fő. Érvénytelen szavazatok száma 35, érvényes szavazatok száma 622. A megválasztott képviselők: Thám József 453 szavazattal, Cseh Miklós 435 szavazattal, Karuczka Gábor Imréné 395 szavazattal, Herczeg József Tibor 393 szavazattal, Dobosi Zsolt 338 szavazattal és Csepeli Károly 285 szavazattal.

Az alakuló ülésen Balogh Károly polgármester, illetve a képviselők letették az esküt, majd megállapításra került a törvényi előírás szerinti mértékben a polgármester úr illetménye és költségtérítése. 2014. október 12-től 448.700 Ft illetményre és 67.300 Ft költségtérítésre jogosult. Polgármester úr nyilatkozott arról, hogy a jövőben is fel kívánja ajánlani költségtérítését különböző támogatásokra.

Ezt követően Balogh Károly polgármester úr ismertette az elkövetkezendő 5 évre szóló programját.

A következő napirendi pontban megválasztásra került a Képviselő-testület három bizottsága, az Ügyrendi, a Pénzügyi és Gazdasági, valamint a Kulturális Bizottság.

A Képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság elnökének Dobosi Zsolt képviselőt, tagjainak Herczeg József és Csepeli Károly képviselőt, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének Herczeg József képviselőt, tagjainak Cseh Miklós és Dobosi Zsolt képviselőt, a Kulturális Bizottság elnökének Cseh Miklós képviselőt, tagjainak Karuczka Gáborné képviselőt és Pálfi Csilla művelődésszervezőt választotta meg.

A bizottságok megválasztása után a Képviselő-testület lebonyolította a titkos szavazást az alpolgármester személyére vonatkozóan. 7 igen szavazattal megválasztotta Thám József képviselő urat társadalmi alpolgármesternek, aki ezek után letette az esküt. A Képviselő-testület a következő napirendi pontban megállapította az alpolgármester tiszteletdíját, valamint költségtérítését, 200 000 Ft tiszteletdíjra és 30 000 Ft költségtérítésre jogosult az alpolgármester úr, aki nyilatkozott arról, hogy a jövőben is fel kívánja ajánlani különböző támogatásokra.

A továbbiakban a Képviselő-testület megbízást adott Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző részére a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának elkészítésére, melyet a soron következő képviselő-testületi ülésre kell beterjeszteni. A következő napirendi pontban a Képviselő-testület elfogadta a Napvirág Óvoda alapító okiratának módosítását, valamint döntött arról, hogy a korábbi évekhez hasonlóan a helveciai 70 éven felüli állandó lakosokat a karácsonyi ünnepre tekintettel 2.500.- Ft/fő összegű ajándékcsomagban részesíti.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin  
jegyző*

#### Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (továbbiakban: Ávt.) 42/B. §-a alapján a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat ebrendészeti feladataik elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez. Az Ávt. 42/B § (3) bekezdése szerint a települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az Ávt. 42/A § (4) bekezdésében meghatározott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást vezet, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából. Helvecia Nagyközség Önkormányzata 2014. november 5. napjától 2014. december 15. napjáig terjedő időszakban végzi az

ebösszeírást. A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése értelmében 2013. január 1-től a négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (chippel) megjelölve tartható, ezért kérjük, hogy szíveskedjenek a transzponderrel még nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni.

Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik, ezért az ebösszeíráshoz összeállított „Ebösszeíró adatlap” beszerzése az ebtulajdonosok / ebtartók kötelessége.

Az „Ebösszeíró Adatlap”:

-beszerezhető: a Helveciai Polgármesteri Hivatalban, a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban - valamint letölthető a [www.helvecia.hu](http://www.helvecia.hu) oldalról. Több eb esetén ebenként külön – külön kell az adatlapot az eb oltási könyve, kisállat útlevele, törzskönyve alapján kitölteni.

*(folytatás a következő oldalon)*

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

(folytatás az el z oldalról)

Kérjük, hogy az Adatlapot teljes körűen szíveskedjenek kitölteni, aláírni, és az ebösszeírási időszak végéig, azaz legkésőbb 2014. december 15. napjáig eljuttatni:

- személyesen vagy postai úton a Polgármesteri Hivatalhoz 6034 Helvécia, Sport u. 42. címre.

Az Ávt. 42/B. § (5) bekezdése szerint az eb tulajdonosa és az eb tartója az ebösszeíráskor köteles az Ávt. 42/A § (4) bekezdésében meghatározott adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Felhívjuk az ebtulajdonosok, ebtartók figyelmét, hogy az ebösszeírásra vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését a Polgármesteri Hivatal ellenőrzi.

Tájékoztatjuk az ebtartókat, hogy aki adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget,

ebenként 30.000 Ft állatvédelmi bírság megfizetésére kötelezhető az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 3. mellékletének d) pontja alapján.

Felhívjuk az ebtulajdonosok, ebtartók figyelmét, hogy az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkező változásokat a változás bekövetkezésétől számított 8 napon belül írásban bejelenteni. Az ebtartásban bekövetkezett változás (az eb elveszett, elhullott, más ebtartóhoz került) bejelentésére szolgáló adatlap, valamint az új eb tartásának bejelentésére szolgáló adatlap folyamatosan beszerezhető a Polgármesteri Hivatalban valamint letölthető a [www.helvecia.hu](http://www.helvecia.hu) oldalról.

Együttműködésüket köszönjük!

Helvécia Nagyközség Önkormányzata

## WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

### DÖK gyűlés

Szokás szerint négyévenként összehívják a megyei DÖK gyűlést. Az összejövétel helyszíne Kiskunhalas volt. Minden iskolából egy tanulót választhatott a diákszékhely, aki képviseli az intézményt. Két fontos témáról beszéltünk:

Az első feladatunk, hogy 17 képviselőt válasszunk, akik képviselhetik Bács-Kiskun megyét Székesfehérváron. A második teendőnk, hogy három témát kitérjünk, s ajánlatokat adjunk rá, pl. hogyan működik iskolánkban a DÖK, az új tankönyvek elemzése, mi a véleményünk a mindennapos testnevelésről. A mi iskolánkat én képviseltem.

*Domokos Henriett (8. o.)*

### Megyei pályaválasztási kiállítás

A pályaválasztó 8. osztályos tanulóknak lassan el kell dönteniük, hogy hol, melyik iskolában kezdik meg életük következő szakaszát. Néhány diáknak ez egy nagyon nehéz döntés. Szerencsére iskolánk tanárai mindent megtesznek azért, hogy megismerjük a Magyarországon levő iskolákat a továbbtanulásunk érdekében.

2014. október 17-én a 8. osztállyal együtt mi, 7. osztályosok is részt vehettünk Kecskeméten, a Lánchíd utcai Sportcsarnokban megrendezett kiállításon. Itt tájékoztatást kaphattunk nagyon sok iskoláról, szakmáról és az elhelyezkedési lehetőségekről. Különböző szórólapokon és színes prospektusokon mutatkoztak be az iskolák.

A honvédség, a katasztrófavédelem munkatársai is készségesen adtak válaszokat az érdeklődő diákoknak.

Részt vehettünk még ezen a napon üzemlátogatáson is. A lányok a Szabó-Cseh Textilgyártó és Szolgáltató Kft.-t nézhették meg. Mi, fiúk a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. üzemének működésébe nyerhettünk bepillantást. Köszönjük, hogy részt vehettünk a programokon, hiszen ez által újabb lehetőségekkel ismerkedhettünk meg a pályaválasztással kapcsolatban.

*Dóka Sándor (7. o.)*

### Vitamin party

A ballószögi iskolában rendeztek egy vetélkedőt 2014. 09. 24-én 14:00 órától, amely a Vitamin Party elnevezést kapta. Az iskolánkból minden osztályból egy tanuló vehetett részt. Amikor odaértünk, tájékoztattak minket, hogy különböző feladatokat kell megoldanunk, pl. matricából kellett számot készíteni, gyémántból egy fogat kellett előállítani, kirakós feladat stb. 6. helyen végeztünk, és ajándékot kaptunk. Minden tanuló nagyon jól érezte magát, és remélem, jövőre is részt vehetek ezen az eseményen.

*Borbély Károly (6. o.)*

### Játékos foglalkozás az 1. osztályosoknál

Iskolába csalogató programunk egyik állomásaként okt. 22-én, szerdán látogattak el iskolánkba a nagycsoportos óvodások. Ezúttal az 1. osztályosok fogadták őket. A játékos foglalkozás alatt az óvodások és szüleik is bepillanthattak az elsősök iskolai munkájába. Láthatták, hol tartanak magyar és matematika terén, továbbá meghallgatták a Sün Balázs c. verses mesét, melyet az elsősök adtak elő. Zárásként pedig „kukacos” alma képet készítették az ovisok.

Reméljük, hogy jól érezték magukat!

*Adrienn néni*

### Közlekedési előadás

Iskolánkba egy pénteki napon érkezett Siófokról György bácsi, aki előadást tartott nekünk és a feketeerdős tanulóknak a közlekedési szabályokról. Az összenyitott teremben gyülekeztünk. Tájékoztatott arról, hogy milyen felszerelések kellene a kerékpárra. Ismertette velünk a kresz legfontosabb szabályait. György bácsi hozott magával különböző tárgyakat, amelyek segítségével megmutatta, hogy mi történik az autóban, ha nem használjuk a biztonsági övet.

Nagyon szépen köszönjük, hogy megszervezték nekünk ezt a programot, hasznosnak éreztük.

*Marosi Benedek (6. o.)*

*(folytatás a következő oldalon)*

## WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az előző oldalról)

### Futóverseny

Idén is megrendezésre került az Őszi futóversenyünk. A gyerekeknek különböző távokon kellett összemérniük tehetségüket.

Futóverseny helyezettei:

1-2. osztály: 1. Gránca Hortenzia, 2. Sinka Szabina, 3. Domokos Larissza

1. Ágoston Dávid, 2. Pismán József, 3. Dinók Attila

3-4. osztály: 1. Suba Edina, 2. Horváth Dzsenifer, 3. Körmendi Léna

1. Pismán Norbert, 2. Körmendi Zoltán, 3. Nagy Botond

5-6. osztály: 1. Filutás Alexandra, 2. Béres Dorottya, 3. Horváth Adrienn,

1. Futó-Tóth Attila, 2. Kovács Ádám, 3. Tóth Zoltán

7-8. osztály: 1. Hegedűs Krisztina, 2. Juhász Judit, 3. Dinók Szabina

1. Harkai Dávid, Szabó Viktor, Mák Szabolcs

### Bozsik program

Iskolánk ebben az évben is részt vesz a Bozsik Intézményi Programban, amely lehetőséget biztosít a gyerekeknek, hogy más közeget is megmutassák a labdarúgó tudásukat, és a különböző feladatok által sokat fejlődjenek. Idén is az I. és II. korcsoport vesz részt ezeken a megmérettetéseken. A gyerekek biztonságos eljuttatásába a mérkőzésekre a polgármesteri hivatal segít nekünk. Csapattagok: I. korcsoport: Bakró Jenő, Hodoneczki Patrik, Dinók Attila, Pismán József, Agócs Márkus, Oláh Alex, Ignác Ferenc Dávid, Szabadszállási Dániel, Gazsi Viktor.

II. korcsoport: Kis Ivett, Suba Edina, Sárközi Bence, Nagy Botond, Pismán Norbert, Simó Norbert, Vincze Dávid, Nádházi Armand, Kiss Abel, Domokos Zoltán

Az első mérkőzéseken már mind a két csoport részt vett, és nagyon ügyesek voltak a gyerekek.

Baranyiné Thám Katalin

## FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

### TELJESÍTMÉNYTÚRA

A 2014/2015-ös tanévben is újtúra indult immár hagyományossá vált teljesítménytúra-sorozatunk. Idén is kettő iskolánk környéki túrát, egy kerékpáros próbát és egy vartúrát teljesíthetnek az érdeklődők. Aki a négy próbából legalább hármát teljesít, egy iskolánk emblémájával ellátott kitűzött kap ajándékba. A tavalyi eredményes próbázókat a rajt előtt jutalmaztuk meg a jelvényvel. 2014. november 8-án rendeztük meg az őszi gyalogos teljesítménypróbát. A 10 km-es távot a 94! próbázó a háromórás szintidőn belül teljesítette. Örömeinkre szolgált, hogy a ballószögi általános iskola is képviseltette magát a túrán. A legfiatalabb résztvevőnk a négy hónapos Kovács Adél volt. A célba érkezéskor mindenkinek átnyújtottuk az idei évre szóló teljesítménypróbát igazoló füzetet, s a túra után pecséttel érvényesítettük a sikeres próbájukat. A következő túránk a téli teljesítménypróba lesz februárban. A kerékpártúrát áprilisban tervezzük.

Az idei vartúránk állomása a Vértesben található Csókakői vár lesz. Szeretettel várjuk jelentkezőinket a következő próbákra, melyekhez eredményes felkészülést kívánnak a szervezők:

Illés Tibor, Kisházi Ákos

Iskolánkban szülői segítséggel beindult a lovagoltatás, hosszú szervezés és várakozás után, melynek helyszíne a Ballószögi Lovas Klub. Egy szombati napon tíz izgatott gyerkőc várta a nagy találkozást a lovakkal és az oktatókkal. Miután mindenki tornázott lóháton, kipróbálhatták, milyen az ügés. Ebben is mindenki jeleskedett. Az óra végétével a lovak megkapták jól megérdemelt jutalmukat, élvezettel rágszállták a répát és az almát. Izgatottan várjuk a következő alkalmat.

Kiss-Tóthné Marika  
szül

### Erzsébet – bál a Feketeerdői Általános Iskolában

Intézményünkben hagyományá vált a november közepén megrendezésre kerülő szülők – nevelők játékonysági bálja.

Nagy öröm volt számunkra, hogy sokan megtiszteltek bennünket jelenlétükkel és egyben támogatták

estünket. Rendezvényünk sikeréhez nagymértékben hozzájárult Balogh Károly polgármester úr, Thám József alpolgármester úr, Karuczka Gáborné képviselő asszony, Herczeg József, Cseh Miklós, Csepeli Károly, Dobosi Zsolt képviselő urak, Garaczi János Helvécia díszpolgára, Bozsó Róbert, Müller Jenő, Hegede István, Göbolyös Károly, ifj. Göbolyös Károly, Thám Attila, Polyák Mihály, Kovács Zoltán, Német Attila, ifj. Borbély Károly, Lakos Edit, Fehér Emese, Magóné Tanács Katalin helyi vállalkozók. Továbbá az Iványosi BT. részéről Szabó Zsolt ügyvezető igazgató, Falusi Faloda, Alma Stúdió, Fornetti Pékség, ÍZ Faktor ügyvezető igazgatója Varga László, helvéciai Napsugár Óvoda, ballószögi Csillagszem Óvoda, Moravec Róbert, Bajáki Sándor, Zsuzsi Virágbolt. Tanítványaink szüleinek is megköszönjük a felajánlott tombolákat, támogatójegyeket, süteményeket és az előzetes feladatokban, lebonyolításban nyújtott segítségüket.

Műsorunkra nagy izgalommal készültek a 6. és 7. osztályos tanulóink, akik először a Jégvarázs című meséből elevenítették meg a „Legyen hó” című dalt, utána az „I love It” zenére táncoltak. Szabóné Demeter Edit tanárnő tanította be tanítványainkat. Felléptek a Néptánc Tanoda részéről Mató Adrienn és Csuma Sándor pedagógusok, valamint a Főnix Dance Tánc és Sport Stúdió vezetői: Dóka Zsolt és Mezei Anett. A jó hangulatot Illés Tibor tanár úr biztosította számunkra, a nosztalgia diszkóval, valamint Bozsó Róbert apukánk a világszínvonalú lézerfényvel. Közben végig gyönyörködhattünk a csodálatosan feldíszített csarnokban, Magóné Tanács Katalin és a Müller Kertészet támogatásának köszönhetően. Legnagyobb sikert a szülők meglepetés tánca aratta, a pálcika, vagy UV tánc, amelyet a Youtube-on visszanezethetnek.

A finom vacsorát a helvéciai Ezerjó Vendéglő szolgáltatta. Iskolai célkitűzéseinket a kedves szülők, a helyi támogatók, a nevelőtestület aktív közreműködésével tudjuk megvalósítani, melyet ezúton köszönök meg mindenkinek.

Péterné Fidler Elvira mb. intézményvezet

## FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

### ÚTTÖRŐZENEKAR

"Száz évvel ezelőtt született Garai Zoltán, a helvéciai Feketeerdői Általános Iskola egykori zenetanára, aki 1963-68 között vezette az iskola országosan is elismert Úttörőzenekarát. A legendás zenetanár lelkes és odaadó munkáját, a közös boldog

pillanatokat idézték fel október 25-én, szombaton az egykori zenekari tagok. Megkoszorúzták az elhunyt tanárok tiszteletére állított emlékfalat, és gyertyát gyújtottak Garai Zoltán és azon zenekari társuk tiszteletére, akik sajnos már nem lehetnek velük." (Petőfi Népe)

### INGYENES RUHAVÁLOGATÁS

!2014. december 11.-én (csütörtök) 9-12 óra között a Helvécia Mikrotérségi Szociális Szolgáltató Központban (Helvécia, Sport u. 42.) a szokásos módon ruhaválogatást tartunk.

Táskát/szatyrot hozzanak magukkal, mert nem tudunk biztosítani. *Családgondozók*

Szeretettel várjuk a Kedves Lakosságot

### ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉSRE

2014. november 28-án délután 16.00 órára a Petőfi Sándor Művelődési Otthonba.

Koszorúalapot, gyertyát, masnit a helyszínen lehet vásárolni, vásárlási igényét kérjük, jelezze!

Aki tud, gyűjtsön különböző terméseket (pl.: fenyőtoboz, dió, makk), zöld ágakat, és hozza magával a díszítéshez!

Jelentkezni lehet a **76/579-082**-es telefonszámon, vagy személyesen a Művelődési Otthonban nyitvatartási időben. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



### Adventi gyertyagyújtás

Óriás adventi koszorú készül a Petőfi Sándor Művelődési Otthon udvarán.

A hagyományokhoz híven négy alkalommal kerül sor a gyertyák meggyújtására.



1.: 2014. november 30. 17.00 óra  
(iskolák, óvodák műsora)

2.: 2014. december 7. 17.00 óra  
(katolikus fiatalok műsora)

3.: 2014. december 13. 17.00 óra  
(református fiatalok műsora)

4.: 2014. december 19. 16.00 óra Falukarácsonya

**2014. december 7-én adventi kézműves vásárral bővül a gyertyagyújtás napja.**

### Növényvédelmi képzés!

Zöld könyvek megújítására nyílik lehetőség a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban kellő érdeklődés esetén. A tanfolyamra jelentkezés határideje: 2014. december 15.

Érdeklődni: **76/579-082**-es telefonszámon lehet  
Várható kezdés ideje: 2015. január

### Ökölvívás

Három versenyzővel vettünk részt a női ökölvívó bajnokságon, ahol nagyon szép eredmények születtek. Víglási Alexandra és Solymosi Annamária magyar bajnok lett, míg Habran Melinda ezüstéremmel tért haza. Továbbra is olyan fiúk és lányok jelentkezését várom, akik szeretnék elsajátítani ezt a sportágat.

Információt hétfőtől péntekig 17.00 órától kaphattok személyesen a Wéber Ede Iskolában.

*Varjú György*

## SZÜCS GRÁNIT

2213 **MONOR**, 4. számú főút 38. km, Ceglédi út 74.

2700 **CEGLÉD**, Széchenyi út - Puskaaporos u. sarok

6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út 100.

2144 **KEREPES**, 3. számú főút, HÉV állomás

Tel: 06 70 601 41 00

Tel: 06 70 601 41 07

Tel: 06 70 601 41 81

Tel: 06 70 601 41 82



[www.granitsirko.hu](http://www.granitsirko.hu)

**TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!**

### Rajzsakkör

Kéthetente pénteken a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban délután 16.00 órától rajzsakkör várja az érdeklődő fiatalokat. A következő alkalom

időpontja :

**2014.11.28.**

További információ kapható: **76/579-082**

Vezeti: Ambrus Lajos  
Prima Primissima díjas festő

Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 24, Szerkesztő: Pálfi Csilla.  
Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.